







Ob 8.15 odhitijo iz poštnega postopja v Kranju pismonoše v svoj dostavni okoliš. Eni peš, drugi na kolesih. Vsak dan prehodijo ali prevozijo 150 km in dostavijo okoli 2400 pošiljk.

V Tednu pošte

Okrajna pošta Kranj bo po vsej verjetnosti že tretjič druga najboljša v državi

V skopih besedah vam predstavljam ta kolektiv, ki je prejel že dve priznanji kot drugi najboljši poštni kolektiv v državi ter eno kot tretji in bo, kakor je slišati z Direkcije PTT v Ljubljani, že tretjič zasedel drugo mesto.

tudi z novimi gospodarskimi ukrepi, tako da niti pismonoše niso v zadregi, če jih na vasi kdo prosi za pojasnila. Strokovno pa se izpopolnjuje še z medsebojnimi tekmovanji v ekspeditivnosti in kvaliteti dela.

V novem škofjeloškem zdravstvenem domu naj bo dovolj prostora tudi za protituberkulozni dispanzer

Samo nos pomolite ob četrtkih v škofjeloški protituberkulozni dispanzer, pa vam bo takoj jasno, da so sedanji prostori vse prej kakor primerni.

Dolžnost OLO Kranj, MLO Škofja Loka in okoliških občin je, da dispanzerju kolikor je v njihovi moči olajšajo delo in s tem zaščitijo zdravje delovnega človeka.

Naše miner. vode Radenska Za zdravje in okus Rogaška za okus in zdravje SO NAJBOLJŠE!

TURISTIČNO DRUŠTVO JE IZDALO BARVAST ZEMLJEVID KRANJA IN OKOLICE Zemljevidov, zlasti barvastih nam še zmeraj primanjkuje, zato z veseljem pozdravljamo ponatis predvojnega zemljevida Kranja s širšo okolico, ki ga je pred nedavnim izdalo kranjsko turistično društvo.

»ZAKRUPANA« BRV NA JAVORNIKU Javornik in Podkočno povezuje ozka lesena brv, ki se je največ poslužujejo delavci javorniških vajarn, ko prihajajo ali odhajajo z dela na postajo Kočno.

ORGANIZACIJA ZB V SKOFJI LOKI pripravila veliko tombolo, katere čisti dobiček je namenjen za gradnjo doma ZB. Vsi kolektivi kakor tudi članstvo samo so se zelo potrudili, da so že doslej zbrali veliko lepih in praktičnih dobrot.

Tombola bo 1. junija na stadionu, v slučaju slabega vremena pa 8. junija 1952. Nad 30 glavnih dobrot bo za polno karto. — TOMBOLO. Med drugim je tudi kuhinjska oprava, sobna oprava, 30 kg žime, 15 posteljnih vzmeti, 1000 kom zidne opeke, 3 tone apna, 3 metri drv, otroški voziček, 2 svileni odevi, električni kuhalnik, 50 kg moke, 2 prašiča, elektromotor 7 Hp, šivalni stroj, zapravljenec, plemenska telica, plug JUNO, 70 kg moke, brana, centrifugalna vodna črpalka, ameriški plug, gojzerji itd.

„... Beli, o beli so česeni cvetovi, temni, pretemni so talcev grobovi...“

(Vtisi s partizanskega tabora v Begunjah)

V nedeljo, 11. maja je bil v Begunjah velik partizanski tabor v počastitev 7-letnice osvoboditve te okupatorjeve mučilnice in Dneva zmage jugoslovanskih narodov ter vsega svobodoljubnega človeštva nad krvavim in zverinskim fašizmom.

soče, in vendar ima vsaka svoje posebnosti in svojo tragiko. Mož partizan v svobodnih gozdovih, žena pa zaprta v nemški mučilnici v bližnjih Begunjah. Kdaj se bo našel pisatelj, ki bo umetniško oblikoval strašno resnico tistih dni?!

Poslovala sva se od prijazne in gostoljubne žene in šla v sveže majsko jutro. Pred nama in za nama so hodili ljudje, prehiteli so nas kolesarji, avtobusi, kamioni. Tisoče in tisoče ljudi je danes vodila ista pot.

Z bataljonom „Joža Gregorčič“

Jesenice. Ura bo pravkar štiri popoldan. Na športnem igrišču DSD »Joža Gregorčič« se zbirajo borci jeseniškega bataljona. Nekoliko nestrpni so. Obveznik predvojaške vzgoje, ki so na sedemdnevnih vajah na Možaklju, še ni.

šalil. Odvrnil sem mu z vprašanjem: »Ali ni čudno, da daje umazana voda luč?« Gremo preko brvi. Zadnji sem v dolgi koloni. Prvi so že na vrhu. Škoda, da je že mrak, da bi nas ujel fotograf.

Nekaj časa je voljno. Na povelje pa je bataljon zopet zbran in urejen. Še nekaj povelji in bataljon zapuša športno igrišče. Grem s kulturnoprosvetno skupino, ki bo zvečer priredila miting. Nekaj njenih članov sta ji že prej pobrala organizator kulturnoprosvetne prireditve v Begunjah Ciril Vister in režiser Tlič.

Na vrhu pa smo zopet dobre volje. Gremo skozi Zirovnico, Selo in že smo na Breznici! Nekaj ljudi je že zbranih v kulturnoprosvetni dvorani, kjer bo miting. Lahko bi jih bilo še več. Zal, pa smo krivi tudi sami, ker nismo pravočasno prišli. Mislim, da bi bilo bolje, da bi ljudje ne vedeli, da se bomo ustavili na Breznici. Če bi jih obvestili mi spotoma sami, bi bilo bolj partizansko, pa tudi lepše bi bilo in obisk bi bil večji.

Imamo harmoniko, s tem pa tudi novo breme. Harmonikar je utrujen. Saj je že nekaj dni bil na Možaklju, kjer prav gotovo niso počivali. Kljub temu pa je korajžen in vztrajen fant, ki je takoj zaigral, ko smo dohiteli bataljon. In že se človeka loti spomin: tako je bilo na osvobojenih in pol osvobojenih ozemljih. Utrujenim in gladnim borcem (danes ni samo gladni!) so zvoki harmonike in vsele besede vračale voljo in moč.

V vasi pod Stolom Tovariš, ki sem ga po mitingu spoznal, me je povabil domov. Pozno je že bilo in počitek se bo prilgel. Jutri bo še dolg dan. V Doslovčah sem vstopil s tovarišem v njegov prijazen dom in naletel na gostoljubje, ki ga moreš najti le pri bivšem partizanskem borcu in pri tistih, ki so bili vedno in so še vedno pripravljani žrtvovati svoje življenje za našo svobodo.

Partizanski očka Štefan je zaspal za vedno

Visoko pod Golico, kjer se mokri in strmi kolovozi razležejo v steze in stezice, ki se kakor prsti rok spenjajo v gozd in dalje v goličave, je Mentnova domačija. Čuden kraj je to. V vejevju, tik nad staro, leseno in nizko streho gnezdi ptičji, nekaj korakov za bajto domuje srnjak s svojo družino, na desni od nje je pogrnen valovit zelen prt z belimi narcisami, na desni pa kramlja potok.

Slava njegovemu spominu, svojcem pa iskreno sažalje!

Drabne kulturne vesti

Na Ljudski univerzi v Kamniku je predaval sodnik tov. Volgemut o glavnih značilnostih novega kazenskega zakonika. Predavatelj je v zelo zanimivi in poljudni obliki razčlenil naš novi kazenski zakonik, ga primerjal s prejšnjim in podkrepil svoja izvajanja s praktičnimi primeri. Občinstvo, tokrat manj številno kot na dosedanjih predavanjih, je z zanimanjem posegalo v debato, ki je sledila.

Ob grobu, ki so ga pionirji posuli s cvetjem in nad katerim so se sklonile zastave vseh množičnih organizacij, na čelu z očkovo — kurirsko zastavo —, so se od njega poslovili tov. Jože Klinar v imenu domače vasi, zastopnik gasilcev in pionirjev ter Mestnega odbora Zveze borcev z Jesenic in Ivan Vovk. Ko se zdaj, nekaj ur po zagrntvi odeje nad truplom 74-letnega partizanskega očka, kurirja in obveščevalca, sklanjam nad pisanimi govori teh ljudi, se pravilica spreminja v resnico: Stari Štefan je spet živ, živi so ptičji in srne okrog

Simfonija trpljenja, borbe, junaštva, smrti in rojstva novega človeka

Kdo več ne pomni onih sivih vojnih pomladi? Narava se je bohotno razcvetala tudi takrat, človek pa tega ni občutil. Siva in mrka je bila begunjska kaznilnica, sivi in mrki ljudje so strazili, pretepali, mučili in ubijali slovenske ljudi.

Ljudje so sledili kulturnoprosvetnemu sporodu, ki je bil skrbno pripravljen, harmonično ubran kot simfonija trpljenja, borbe, junaštva, smrti in rojstva novega človeka. Ko sem hodil med ljudmi, sem srečal ženo, ki je imela vse sinove v partizanih. Šla je gledat zapor in bunker, kjer je bila zaprta v letih strahote. Govoril sem z očetom, ki je vodil svojega sinka: »Naj vidi in spozna, kje so nas mučili. Mladi ljudje ne smejo tega nikoli pozabiti!« Videl sem dekle, ki so ji ubili fanta v Dragi; venec krvavordečih nageljev je položila na njegov grob. Videl sem osemletno punčko, ki ni nikoli poznala svojega očeta; ubili so ji ga, še preden se je rodila. Šopek belih cvetov je položila otrokova drobna ročica na očetov grob in v meni je zajokala pesem...

Praznovanje v Begunjah naj postane tradicionalno

Z mnogimi ljudmi sem se srečal in vsakdo je globoko občutil proslavo, ki je bila v nedeljo v Begunjah; saj je bila tako odlično pripravljena, kot da bi zrasla vsem iz srca.

Partizanski očka Štefan je zaspal za vedno

Naj partizanski očka Štefan spi v večni pomladi, v kakršno je legel, naj spi vedno ob taki ljubezni, kakršne je bil deležen na poti v njegovo zadnjo posteljo.



Slava njegovemu spominu, svojcem pa iskreno sažalje!

